



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя деревообрабатывающего предприятия, обвиняемого в невыплате работникам заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Деревообрабатывающий цех-3», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев), ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с июня 2016 года по ноябрь 2017 года директор ООО «ДОЦ-3», в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, полностью,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату 33 работникам предприятия, общая сумма задолженности составила около 2 миллионов рублей. Кроме того, в этот же период времени, обвиняемый частично, свыше трех месяцев не выплачивал заработную плату 4 работникам ООО «ДОЦ-3» в общей сумме более 35 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия принятыми мерами перед работникам частично погашена задолженность в сумме 731 тысяча рублей. Кроме того, следователем СУ СК России по Костромской области во взаимодействии с региональным управлением ФССП наложен арест на дебиторскую задолженность предприятия и на автомашину обвиняемого на общую сумму 580 тысяч рублей.

В настоящее время следственные действия по уголовному делу завершены, в ближайшее время оно будет передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

Следственное управление области напоминает гражданам, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда, которая наделена полномочиями по защите прав работников. Если же заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1179694>